報道関係者各位

2022 年8月吉日 株式会社キープキャリエール 経営企画室

お客様や地域の皆様へ感謝を込め、縁日やゲーム、グルメなどの家族で楽しめるイベント提供8/6(土) 第4回 キープキャリエール感謝祭を開催



宇都宮市で人材紹介、住宅展示場運営、塾・習い事教室運営、小規模保育園運営事業を展開する株式会社キープキャリエール(本社:宇都宮市滝谷町、代表取締役:原澤直人)は、運営する事業に関わる全てのお客様や地域の皆さまに感謝の気持ちを込め、「第4回キープキャリエール感謝祭」を開催いたします。第4回となる今年のテーマは「夏祭りの思い出」。運営する塾や習い事教室、保育園に通うお子様連れなど、家族みんなで楽しめる縁日系体験ゲームやグルメ、ワークショップ、謎解きオリエンテーリングなど、「夏の思い出」が作れる楽しいイベントを提供。キープキャリエール従業員総動員で日頃お世話になっているお客様や地域の皆さまをおもてなしいたします。感謝祭会場は道の駅として登録されている「ろまんちっく村」。お取引先関係者、通塾する生徒・家族はもちろん、一般の方の参加も大歓迎。

当日は安全・安心のもと活気あるイベントとなるよう 万全な感染対策を講じた上で運営いたします。 家族みんなで楽しめる「夏の思い出」作りに寄与し、地域活性化に貢献したいと考えております。

## ◆『第4回キープキャリエール感謝祭』 イベント概要

【開催日時】 2022 年 8 月 6 日(土) 10:30~16:00 ※雨天一部実施

【会 場】ろまんちっく村 にぎわい広場 宇都宮市新里町丙 254

【内 容】 謎解きオリエンテーリング、ゲームチャレンジ、飲食店舗、ワークショップ・ハンドハンドメイド作品販売店舗

## 本件に対するお問い合わせ先

株式会社キープキャリエール 感謝祭実行委員会 人見・髙橋 【TEL】 028-647-3322

[MAIL] hitomi@keep.ne.jp / a-takahashi@keep.ne.jp